
Skriveretreat
MED GITTE JØRGENSEN 
I SOUGIA PÅ KRETA



VELKOMMEN
SKRIVERETREAT PÅ KRETA - ET KREATIVT
LABORATORIUM FOR DIG, DER VIL GØRE EN
FORSKEL MED DINE ORD

Jeg byder dig indenfor til syv dage, hvor du kan fremkalde både din bog og
dig selv som forfatter. Du kan komme på sporet og få så godt fat om dit
materiale, at det er lettere at skrive bogen færdig, når du kommer hjem.

Jeg er journalist, forfatter til Når du drømmer om at skrive, Simple Living,
Pippi Power og Når sjælen kalder, tidligere forlagsredaktør på Nyt Nordisk
Forlag - og uddannet coach. Min styrke er, at jeg kan favne bredt og
komme hele vejen rundt om “kunsten at skrive en bog” - fra struktur,
koncepter, opbygning over personlig udvikling, og alt det, der også skal
være på plads for at kunne tackle overspringshandlinger, tvivl og forvirring
- til pippisk kreativitet og nytænkende ideer.

Kig dig omkring på mine sider og skriv eller ring gerne, hvis du har brug for
at vide mere. Email: gitte_joergensen@mail.dk og mobil: +45 2812 3090.

med mange hilsner fra Gitte 



SKRIVERETREAT
LØRDAG 2. MAJ TIL LØRDAG 9. MAJ 2026

DESTINATION
300+
TOUR GUIDE

Har du en bog i maven? Er du forfatter eller drømmer du om at blive det? Og vil du
gerne udvikle dit sprog, din kreativitet og finde ind til din forfatterstemme? 
 
Så er du meget velkommen til at tage med på skriveretreat på Kreta. Her kan du få
noget fra hånden og fordybe dig i dit projekt og samtidig modtage inspiration,
vejledning og kreativ ideudvikling undervejs. Du kan deltage som nybegynder eller
erfaren og som skrivende til både fagbøger, selvudvikling eller personlig fortælling. 

 Det får du:
Skriveworkshop/undervisning: 6 x 1,5 timer. Vi mødes hver morgen fra 9.30 til 11.00.

Individuelle sessioner: 2 timer + læsning af dine tekster (max. 5 sider før hver
session). En eller to timer under opholdet ELLER en time under opholdet og en
time efter. Vi har også en halv times forberedende samtale før afrejsen.

Guidning på 2 x "creative walk". 

Alt det andet, man ikke kan sætte pris på: Uformelle, løbende snakke om skrivning,
forfatterlivet mm.​

Turledelse igennem ugen. 

Prisen for dette er 5.800 kr. + moms. Jeg sender dig en faktura, når du er tilmeldt. 



ARBEJDSDAGEN

MORGEN KICKSTART FRA 9.30 TIL 11.00.
Vi mødes i “kursuslokalet” - en meget hyggelig overdækket
terrasse i villaen Vila Rinia. Jeg underviser her og giver oplæg,
øvelser, kreativitetstræning mm. I flere af øvelserne kan du skrive
på din egen bog. 

Du får individuel coaching & vejledning på dit projekt en eller to
gange,  mens vi er på Kreta. Jeg læser max. 5 sider af din tekst, før
vi mødes. Du kan også vælge en time på Kreta og en time, når vi
kommer hjem. I prisen er også en halv times forberedende
coaching/vejledning før afrejsen.

Du sørger selv for dine måltider i løbet af ugen, men det er
hyggeligt at spise sammen om aftenen. Vi mødes på en lokal
restaurant kl. 19.30. Hvis du er travl optaget med din skrivning, så
hopper du selvfølgelig over ...

INDIVIDUELLE COACHINGER 

VI MØDES OM AFTENEN 



TEMPLET I LISSOS

Vi går i stilhed ad den gamle pilgrimsrute fra Sougia til Lissos, der er en minoisk
oldtidsby, der ligger i en smuk dal ud til det ægæiske hav. Her har mennesker i
årtusinder gået, fordi de søgte helbredelse i det gamle tempel og ved den hellige kilde
i midten af dalen. I det gamle Grækenland havde man templer for healing. Mennesker
blev lagt i “healings-sleep”, og hvis de ikke om natten fik budskabet til, hvordan de
kunne helbrede deres sygdom, kunne de gå til præsten næste dag og få hjælp og
guidning. Vi bruger templets gode energi og mediterer og “downloader” budskaber og
ideer til vores bøger. Hele området i Lissos har sådan en sød og feminin energi i
landskabet - og man bliver næret alene af at være der. Det er ret specielt - og magisk!



FIRE HOTELLER
I SOUGIA

Jeg har på forhånd reserveret nogle værelser i Sougia. Du betaler, når du rejser fra hotellet.
Prisen er mellem 60-75 € pr. nat. Du kan betale med kort eller cash. 

 Når du tilmelder dig skriveretreat, binder du dig samtidig til værelset.  Hvis du bliver
syg eller forhindret, må du bruge din egen rejseforsikring. (Du kan dog afmelde
hotellet frit to måneder før). 



SOUGIA - EN LILLE KYSTBY

Vi bor i Sougia, der ligger på Kretas sydkyst, cirka halvanden times kørsel fra Chania lufthavn. Det er
den skønneste lille, lokale by med en meget lækker strand og små hyggelige strandtavernaer. Der er
ingen store hoteller eller masseturisme af nogen art. Byen har en “hovedgade” langs med stranden,
to supermarkeder og et par enkelte butikker med ting og tøj. Og det er det. Byen er så lille, at
selvom vi bor på forskellige hoteller, vil vi hele tiden mødes, når vi bevæger os rundt. Byen er kendt
for at tiltrække folk, der vandrer eller søger ro og refleksion. Perfekt sted at skrive!



Du skal helst lande i Chania lørdag omkring kl. 19.00/19.35. Jeg
arrangerer minibus/taxa til dig. Hvis du ankommer på andet
tidspunkt, finder vi ud af det. 

Vi slutter kickstart lørdag kl. 11.00. Vores minibus kører til
lufthavnen kl. 16.15 med ankomst kl. 18.00, så du kan nå fly
f.eks kl. 20.20 til København (Norwegian) og kl. 20.00 til Oslo.
(Norwegian).
.
Det får du af mig:
Se denne flyer side 3. 

Det får du ikke af mig:
Måltiderne undervejs
Flyrejsen 
Rejseforsikring
Hotellet (Prisen er 60 - 75 € pr. nat for eneværelse)
Transport fra og til lufthavnen: Rejser du med gruppe, så
koster det ca. 25 Euro hver vej, 
Billet til båden hjem fra Lissos, som er ca. 6 Euro.

Praktiske oplysninger



“Du har været rigtig god til at sætte i gang, og min indre forfatter har virkelig fået næring! Du er så kærlig og omsorgsfuld. Jeg har ikke følt nogen præstation, Jeg har bare kunnet lege, og det har befriet
noget i mig. Det er en meget stor hjælp, at du er god til at se klart og spejle mig, fordi man som forfatter sidder alene med så mange beslutninger. Du er meget intuitiv dygtig til at se klart. Det gør dig
unik og speciel.”
Kirsten Stendevad, bestsellerforfatter, foredragsholder og stifter af Illumina Leadership Academy, deltager på skriveretreat på Kreta i juni 2024.

"Det ultimativt mest fantastiske forløb! Hvis du går med en bog i maven, kan jeg kun anbefale dette retreat med Gitte. Hun hjalp mig blandt andet med at finde den version af mig, jeg har brug for at
være, for at skrive min bog. Hver dag var et nyt step, et nyt aha. Og for mig, en helt ny selvforståelse. Gitte har en særlig evne til at se hver enkelt deltager, præcis der, hvor man er. Hver forfatterspire får sin
egen individuelle proces, samtidig med at Gitte skaber et fælles rum, et lille kollektiv, hvor man støtter og hepper på hinanden. Vi var fem vidt forskellige forfattere med vidt forskellige baggrunde og vidt
forskellige projekter en uge i Tisvilde i starten af juni. Det var magisk."
Trine Nygaard Wibrand, journalist, deltager på skriveretreat på Pension Kildegården i juni 2023.

"Gitte Jørgensen var redaktør på min første bog, og hun er uden sammenligning den bedste slags redaktør, jeg har mødt, til en forfatter som mig. Det, hun hjalp mig med, var at finde ud af, hvordan min
ret nørdede viden kunne omdannes til en bog og bruge et sprog, der talte til andre end mig selv." 
Thea Mikkelsen, forfatter til bl.a. "Kreativitetens psykologi"

“Du har med din helt særlige magi og dit intuitive væsen været med til at forandre mit forhold til skrivning. Jeg kom som pligtskriver og forlod Kildegården som LOVEWRITER. Tak for at introducere en
helt ny og fuldstændigt frisættende og kreativ vinkel ind i det at være forfatter. Du formår at inspirere til mirakler med dit varme hjerte, din kraftfulde intuition og din store faglighed. Du har givet mig en
kæmpe selvtillid i forhold til mit projekt og jeg har max blod på tanden til at fortsætte." 
Julie Topsøe, psykoterapeut, deltager på skriveretreat på Pension Kildegården i juni 2023.

"Din stærke intuition, kreative inspiration og ærlige feedback. Mit projekt var ikke lykkes uden dig."
Lene Bredahl Schroll, psykoterapeut, direktør NLP Huset, København

Du kan læse flere anbefalinger på min hjemmeside www.gittejoergensen.dk

https://www.linkedin.com/in/ACoAAABThcIBJ-7ykzLG5r8y3l2KUjHarDDUTYQ

